

TGS - Referat Skabelon

Udvalg: Bestyrelse møde

Referent: Majbritt Fallesen

Dato: 22.05.2018

Tilstedeværende: Kenneth (KC), Torben (TW), Majbritt (MF), Jesper (JS), Brian (BA), Lars Bjerre (LB), Mona Madsen (MM),

Fraværende: Per (PL), Morten Olsen (MO), Jens Harreboe (JH)

Dagsordenspunkt	Konklusion	Ansvarlig	Deadline
1) Godkendelse af referat	Godkendt.		
2) Økonomi budget 2017/18 v. Flemming Stahl	Gennemgang af budget. Omkostninger følger budget.	Flemming	
3) Status ECCO TOUR v. Brian	Aftale med restaurant afventer. Stadig hold ledige i Pro-Am.	BA	
4) Klubmesterskaber I TGS	Bestyrelsen har besluttet at skære i antallet af klubmestre. Da vi ved sidste klubmesterskab oplevede at der var rækker med kun én deltager. Der vil derfor være 2 rækker i dame og herrerækken samt en juniorrække. I dame og herre- række deles op i op til 50 år og over 50 år. Dette gælder for de 3 klubmesterskaber Slagspil, stabelford og hulspil.		
5) Opdatering Greenkeeperen	Orientering vedr. arbejdet. Personalet fungerer godt. Ny bunkerrive er på vej. Banen er forsinket en måned pga. foråret.	MF	
6) Opdatering udvalg og ansvarlige	<i>Juniorudvalg.</i> Afviklet kredsturnering i søndags, vellykket. God dag for juniorerne.	LB	

<p>7) Opdatering fra kontoret</p>	<p>En del nye juniorer er kommet til, meget varierende hvor mange der dukker op fra gang til gang.</p> <p><i>Turneringsudvalg.</i> 2. turneringer afviklet. Festuge er ved at blive planlagt. Regionsgolf er godt i gang.</p> <p><i>Klubber i Klubben.</i> Orientering fra møde den 3/5-18. Dameklub: 35 medlemmer Herreklub: 45 medlemmer 60+: 110 medlemmer Fyraftensgolf, der har været få med, evalueres 28/6.</p> <p><i>Baneudvalg</i> Banen er ratet om 15/5.</p> <p><i>Sportsudvalget</i> Første turneringsrunde afviklet. Damerne vinder en kamp og taber en. Herrerne taber alle kampene. Spil med eliten, sidste lørdag i måneden. Nye trøjer til herre og damer.</p> <p>Åbenthus arrangement: Skal der arrangeres et ekstra? Nej enighed i bestyrelsen om at promovere fredagsgolfen for nye. Kopimaskinen udskiftes med en nyere model, leasing. Skolegolf, Brian har flere arrangementer med skoler. Bord med bæk flyttes fra gavlen af klubhuset. Medlemmer opfordres til at støtte restauranter.</p>	<p>TW</p> <p>JS</p> <p>MM</p> <p>BA</p> <p>TW</p>	
<p>8) Evt.</p>	<p>Granitskærver til p-pladsen, den trænger. TW undersøger.</p>		
<p>9) Næste møde</p>	<p>19/6-2018</p> <p>Forslag om dato for bestyrelsesmatch: 9/9-2018</p>		

Kenneth Christensen
Formand

Torben Wissing
Næstformand

Per Laursen

Majbritt Fallesen

Morten Olsen

Mona Madsen

Lars Bjerre

Jens Harreboe
Suppleant

Tomas Vilholm
Suppleant